



德州市公安局出入境管理中心出入境业务大厅内,市民扎堆办理出境旅游手续。本报记者 王金强 摄

出境人数激增 九成成为旅游

元宵节过后,出入境业务大厅日办理业务突破100本

本报2月28日讯(记者 马瑛 王金强) 随着天气逐渐变暖,出境游也逐渐热了起来。2月28日,记者从德州市公安局出入境管理中心了解到,元宵节过后,出入境业务大厅日办理业务突破100本,九成市民办理手续为外出旅游。

28日中午,已经快到下班时间了,但在德州市公安局出

入境业务大厅内还有众多市民忙着办理签证。“这几天太忙了,每天前来办理各种签证的人太多了。”德州市出入境管理中心的李磊告诉记者,业务真正繁忙起来是在元宵节之后,此前人们还忙着过节,办理出境手续的并不是很多。元宵节过后,每天都要忙到很晚,一天能办超过100本。

根据出入境管理中心提供的数据,2月份,共办理港澳通行证(签注)1190份,入台湾手续共办理75份。2010年日均办理港澳通行证(签注)为40份,而今年2月份的日均办理港澳通行证(签注)为60份。“办理出境手续的市民基本上都是旅游,人们的生活条件提高了,大家出去旅游的也就多了。”

李磊说。

“我这是第二年去港澳了,去年和女儿去的,今年和我们协会的舞伴们一起去。”任芬女士今年68岁了,正在办理相关出境手续。任芬告诉记者,她闲暇之余总爱到处旅游。

正在为顾客办理港澳通行证的李女士告诉记者,她们的旅行社每年这个时候都会组织

专列前往港澳旅行,“到现在报名者已经达700多人了,我们今天来就是办理相关手续的。”张大爷刚办理完赴台手续,他笑着说道:“我和老伴想跟团去台湾玩一玩。现在有时间了,也有条件了,我们也出去开开眼。”

记者随后走访德州市各大旅行社了解到,出境游客中,老年人占大多数。

代人购彩票 中奖228万

彩票销售员魏丽镶毫不犹豫通知了中奖彩友

本报记者 董传同 本报通讯员 陈芳



2月28日,全市福彩工作会议上表彰了一位平凡的彩票销售员。表彰决定上这样写道:魏丽镶替彩友代买了一张中得228万元的双色球彩票,当时中奖彩友并不知情,而魏丽镶毫不犹豫地将中奖彩票送到彩友手中,彰显了“大利面前不忘大义、诚信高于一切”的职业精神。



魏丽镶获表彰后接受媒体采访。本报记者 董传同 摄

十注二等奖中了228万

面对记者,魏丽镶介绍了事情的原委。

2010年4月11日下午5点多钟,铁西南路德州石油公司对面的福彩销售工作站里,人头攒动。彩票销售员魏丽镶像往常一样接了一位陆姓彩民的电话,并按对方说的打出了彩票。

陆先生预付的投注费用前几天已经用光,按理说,魏丽镶可以拒绝陆先生再次投注的要求。但魏丽镶

还是垫资20元按陆先生的要求打出一张彩票,双色球,十注。随后,她把彩票放到了抽屉里。

2010年4月12日,一早上班的魏丽镶,依照自己以往的习惯,从机器上查看昨天的中奖信息。二等奖,十注!她有点不敢相信,能有这么多吗?是谁的啊?她本能地拿出昨天为人代购的彩票看了一眼,再次和机器上的中奖号码对照,中了!是十注二等奖共228万!

“我没想过那些坏事儿”

228万,这不不是一个小数目!垫资代买彩票,彩票没有记名,彩票究竟是谁的,只有魏丽镶自己知道。魏丽镶有占有彩票的极大便利,而且能够不为人知。她能不动心吗?

“我当时就没想过那些坏事儿。”魏丽镶说。4月12日早晨,一阵激动过后,她立即拨通了陆先生的电话,将代购彩票中奖的事告诉了他。

“其实,当时什么也没想。”魏丽镶说。“我打电话的时候,他还没起床。我说你中奖了,他说中多少,我说你来了我再告诉你。没过多久,他来了,我说你中大奖了,他说多少,我说228万。他说什么?我说你中了228万,他说这是真的吗?我说是真的!你再说一遍,他激动得不行,我也激动得不行,两个人都不知道说些啥了。”

“我们的工作就该这个样”

“央视春晚的一个小品,酷似魏丽镶的事迹。她就在我们的身边。”28日的福彩工作会议上,省福利彩票中心、德州民政局的主要领导都对魏丽镶的事迹给予了高度的评价,会场传出啧啧的赞叹声。

“看了央视春晚的那个小品,你心里有什么感想?”“我对象给我说,

你看那个角色和你多像,我说就是很像,也没多想。”

站在记者面前接受采访的魏丽镶今年29岁,衣着朴素,身体微胖,憨厚可爱。记者问她获奖了有什么感想。月收入只有一千多元的魏丽镶回答:“我也没啥文化,我们的工作就该这个样。”

“蓬灰”面条问题不大

市质监局:

蓬灰按国标使用就可以

本报2月28日讯(记者 杨金涛 苏超) 近日,网上一则“湿面条能点燃”的新闻报道,引发了人们对蓬灰等面条添加剂食用安全性的追问。蓬灰是什么?加入蓬灰的面条吃起来安全吗?为此,记者进行了调查采访。

25日,记者走访了德州市黑马批发市场和迎宾大市场附近的多家食品添加剂批发店。当记者问及“有没有让面条变得更加筋道的添加剂”时,大多店主都会主动推荐由某食品科技公司生产的蓬灰。

“那就用蓬灰啊,附近几家小面馆都用这个。用了之后,可以使面条、粉丝、米线等变得更加筋道,有嚼头。2.5元一袋,买多了还可以便宜。”黑马批发市场附近一家食品添加剂批发店的徐经理向记者推荐道。“这个添加剂用着安全吗?”记者问道。“你只要按照产品使用说明,用量保证在2%以下,就可以了,加多了也没用,这样做对人体是没有害处的。”徐经理说道。

随后,记者走访了附近几家粮油店。面条批发商孙女士表示,面条生产厂家做的面条不会添加蓬灰,不过,小面馆为了迎合顾客的口感等,会适量添加。

对此,记者采访了德州市质监局食品生产监管科科长韩波。他表示,面条中加入的蓬灰,是一种天然的食品添加剂,而不是像苏丹红、糖精、三聚氰胺之类的工业原料,只要按照食品添加剂使用卫生标准(GB2760-2007)适量使用就可以。

●链接

据了解,蓬灰的主要成分是碳酸钾,是用蓬草烧制而成的草灰,已经有上百年的使用历史了。现在市面上使用的蓬灰一种是蓬草烧成的,一种是企业根据蓬灰成分配制的,蓬灰里面含有铅、砷成分,但含量远远低于国家规定的标准。